
В рамках проєкту «Рух без барʼєрів» визначено Міський безбар’єрний 

маршрут, що пролягає від Центрального вокзалу через Хрещатик і далі до Головного 

військового клінічного госпіталю. 

Локацією, приналежною до Соломʼянського району, на даному маршруті, є 

Вокзальна площа, в межах якої наявні дві зупинки громадського транспорту (на 

острівці навпроти входу до приміщення Центрального вокзалу) та дві зупинки для 

маршрутного таксі (в напрямку центру міста).  

Солом’янською районною в місті Києві державною адміністрацією проведено 

моніторинг на предмет безбарʼєрного доступу до об’єктів бізнесу (магазини, аптеки, 

заклади громадського харчування, тощо), що розташовані в межах маршруту та 

приналежні до Солом’янського району. 

В результаті моніторингу виявлено, що на даному маршруті функціонують 

заклад громадського харчування мережі «МакДональдз» та торгівельний центр «Food 

Plaza». 

В будівлі торгівельного центру «Food Plaza» наявні: пандус, кут нахилу якого 

становить 4,57 градусів, що відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність 

будівель і споруд», поручні та тактильні смужки, ліфт в середині будівлі, освітлення 

входу, вхідні двері не менше 0,9 м 2 та не мають порогів, коридори в приміщенні не 

менше 1.8м 2.  

В будівлі закладу громадського харчування мережі «МакДональдз» вхідна 

група виконана в рівень з землею та не потребує встановлення пандусу, ширина 

тротуару перед будівлею не менше 1,8м 2 , тротуар рівний без вибоїн та має 

пониження бортового каменю, освітлення входу, вхідні двері не менше 0,9 м 2 та не 

мають порогів, коридори в приміщенні не менше 1.8м 2 , ліфт з шириною входу не 

менше 0,9 м 2 та кабіною не менше 1,1х1,4 м 2 , ліфт має кнопку виклику шрифтом 

Брайля, наявні засоби візуальної орієнтації на інформаційних покажчиках та стендах, 

які продубльовано шрифтом Брайля, меблі на висоті, зручній для людей на кріслах 

колісних, окрема вбиральня для осіб з інвалідністю які пересуваються на кріслах 

колісних, облаштовано простір для сповивання дітей.  

На виконання доручень Київської міської військової адміністрації, 

Адміністрацією забезпечено маркування визначеного в місті Києві безбар’єрного 

маршруту з дотриманням рекомендацій наданих Міністерством розвитку громад та 

територій України. 

 За інформацією Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне 

управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них 

Солом’янського району м. Києва» виконано влаштування острівця безпеки з 

пониженням бортового каменю та тактильною навігацією на пішохідних переходах 

від зупинок громадського транспорту до Центрального залізничного вокзалу на площі 

Вокзальній. 

Також, в 2025 році встановлено пандуси на сходових маршах входу та виходу зі 

станції метро Вокзальна. 


